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Streszczenie wyników  

 

Populacja badawcza: wszyscy absolwenci Uniwersytetu Pedagogicznego, studiów stacjonarnych 
i niestacjonarnych, rocznik 2014/2015, którzy złożyli egzamin licencjacki lub magisterski do 
końca 2015r. ( losy zawodowe absolwentów 12 miesięcy po obronie pracy) 

Liczba absolwentów UP (rocznik 2014/2015): 4204 
Liczba absolwentów UP deklarujących udział w badaniach: 1701 
Liczba absolwentów, którzy wzięli udział w badaniu: 779 
Poziom realizacji próby: 45,7 % 

Struktura próby: 
Większość kobiet – 85%  
Wydziały (według najliczniej reprezentowanych): 

Wydział Pedagogiczny  -   35 %   (275 osób: 263 kobiety, 12 mężczyzn) 
Wydział Humanistyczny -  16,5%  (129 osób: 104 kobiety, 25 mężczyzn) 
Wydział Filologiczny -    16,5%  (129 osób: 114 kobiet, 15 mężczyzn) 
Wydział Geograficzno – Biologiczny -  13%  (101 osób: 84 kobiety, 17 mężczyzn) 
Wydział Matematyczno-Fizyczno-Techniczny-  9,9%  (77 osób: 31 kobiety, 46 mężczyzn) 
Wydział Sztuki -   8,7%  (68 osób: 63 kobiety,  5 mężczyzn) 

Cel badań 
Uzyskanie informacji na temat: 
• stanu zatrudnienia absolwentów (z podziałem na wydziały i kierunki studiów) 
• wykorzystania wiedzy uzyskanej na studiach 
• uzyskiwanych zarobków 
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Absolwenci, którzy wzięli udział w badaniu



 

 

 

49% absolwentów pracuje), 3% prowadzi własną działalność gospodarczą, 56% kontynuuje 
edukację ( w tym 43% na UP), 13% poszukuje pracy 

 

380

334

104 99

58
35 35 26

12 11 7 7 6 15

0

50

100

150

200

250

300

350

400

Status zawodowy



 
 

31% absolwentów UP znalazło pracę do 1 miesiąca po ukończeniu studiów, 24% zajęło to od 1 do 
3 miesięcy, 25% nie poszukiwało pracy (inicjatywa pracodawcy, zostali zatrudnieni po odbyciu 
praktyki itp.), 13% poszukiwało pracy powyżej 6 miesięcy 

 

 

 

 

 

               

51%

37%

12%

Zgodność pracy z wykształceniem

praca zgodna z
wykształceniem - 51%

praca niezgodna z
wykształceniem - 37%

trudno powiedzieć - 11%

31%

25%

24%

13%
7%

Czas poszukiwania pracy

poniżej 1 miesiąca - 31%

nie poszukiwałem pracy
(inicjatywa pracodawcy itp.)-
25%

1-3 miesięcy - 24%

powyżej 6 miesięcy - 13%

4 - 6 miesięcy - 7%



        

 
 

 

 
 

 

 

 

73%

27%

Praca podejmowana w trakcie studiów

absolwenci, którzy podejmowali
pracę na studiach - 73%

absolwneci, którzy nie
podejmowali pracy w trakcie
studiów - 27%

30%

28%

26%

16%

0%

Czy wykształcenie uzyskane na UP było pomocne 
w przyjęciu do pracy?

 tak - 30%

nie - 28%

raczej tak - 26%

raczej nie - 16%

nie wiem - 1%
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Priorytety przy wyborze miejsca pracy
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tak - 36% jeśli natrafię na
świetną ofertę -

28%

raczej nie - 15% raczej tak - 14% nie - 7%

Czy planujesz w przyszłości zmienić pracę?

32%

20%
19%

17%

9%

3%

Czy zamierzasz założyć własną firmę w przyszłości?

nie wiem - 32%

chyba nie - 20%

raczej tak - 19%

nie - 17%

tak - 9%

mam już firmę - 2%



 

 

 

 

 

 

 

 

41%

28%

19%

8%

2% 2%

Jak oceniasz spełnienie swoich oczekiwań przez 
ukończone studia?

dobrze - 41%

średnio - 28%

bardzo dobrze - 19%

słabo - 8%

źle - 3%

doskonale - 2%

50%

28%

11%
6% 5%

Czy ukończone studia dobrze przygotowały 
Cię do pracy?

raczej tak - 50%

raczej nie - 28%

zdecydowanie nie - 11%

nie wiem - 7%

zdecydowanie tak - 6%
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36%

11%
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Czy uważasz, że ukończone studia dają Ci dobrą 
szansę na rynku pracy? 

raczej tak - 38%

raczej nie - 36%

zdecydowanie nie - 11%

nie wiem - 9%

zdecydowanie tak - 6%

83%

12%

11%

8%

3%

3%

Co zdecydowało o wyborze ukończonego kierunku ?

osobiste zainteresowania
przedmiotem studiów - 83%

gwarancja stałej i pewnej pracy -
12%

chęć zdobycia wyższego
wykształcenia bez względu na
kierunek - 11%

przewidywane dobre dochody w
tym zawodzie - 8%

kontynuacja tradycji rodzinnej -
3%

inne



 

 

28% absolwentów nie wybrałoby ponownie tego samego kierunku.  
Przyczyny:  
- oferta pracy dla absolwentów tego kierunku jest mało atrakcyjna -50% 
- program kształcenia nie spełnił moich oczekiwań - 31% 
- kierunek studiów wybrałem tylko dlatego, że nie dostałem się na pożądany przeze mnie  
kierunek -10% 
- kierunek studiów wybrałem przypadkowo, nieprzemyślany wybór - 5%  
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

49%

28%

23%

Czy z perspektywy czasu wybrałbyś 
ten sam kierunek studiów?

tak 49%

nie  28%

nie wiem 23%

57%
21%

18%
4%

Czy poleciłbyś innym swoją uczelnię?

raczej tak 57%

chyba nie 21%

zdecydowanie tak 18%

zdecydowanie nie 4%


